



北港附醫院長陳偉德頒獎表揚資深志工（蕭文彬提供）

## 北港附醫21週年院慶

# 媽祖回娘家

# 表揚資深員工與志工 儀式隆重

文／北港附設醫院 轉送組代主任 蕭文彬

去年11月27日，是本院21年週年院慶，有別於20週年的熱鬧，這次以莊嚴隆重的方式慶祝。主要活動有二，一為表揚資深同仁與優秀義工、志工；其次是媽祖回娘家（朝天宮）。

### 表揚

接受表揚的資深同仁共計46位，其中14人服務滿5年，20人滿10年，6人滿15年，6人滿20年。陳偉德院長感謝資深同仁們長期對醫院的貢獻，更期勉資深同仁發揮影響力，帶領後進繼續努力。

接受表揚的資深志工與義工共計10人，陳院長親自頒發獎狀，感謝他們無私的愛心。獲得表揚的志工與義工，均為退休教師、退休同仁或熱心民眾，他們不求回報的服務身影總是令人備感溫馨。

### 媽祖回娘家（朝天宮）

「媽祖」是北港與鄰近地區民眾的主要信仰，醫院開業之初，自朝天宮延請媽祖聖像一尊，於醫院大廳西側的媽祖佛堂安座，是就診民眾的精神寄託，許多人每到醫院必定虔敬膜拜，媽祖在大家心中的神聖地位不言可喻。每年配合醫院院慶舉辦的媽祖回娘家（朝天宮）活動，更是一大盛事。去年院慶，媽祖依例要回娘家，林榮生主任秘書帶領員工與民眾祭拜後，媽祖於上午9時許離開醫院，在員工、民眾與鮮花水果簇擁下抵達北港朝天宮，朝天宮住持師父主持的儀式結束後，經過爐、過火等傳統儀禮，媽祖離開朝天宮，上午11時左右返回醫院安座，繼續庇佑本院廣大的病傷患。



媽祖回娘家是北港附醫年度盛事，媽祖聖像在員工簇擁下離開醫院佛堂。（蕭文彬提供）



媽祖返回娘家朝天宮途中，民眾隨行的場面壯觀。（蕭文彬提供）